


УТВЕРЖДАЮ:
Управляющий ОПФР по
Кемеровской области - Кузбассу

 В.Г. Трепаков

18 сентября 2020 года

Заключение о проведении общественных (публичных) слушаний

Тема: Строительство наружных электрических сетей зданий ОПФР по Кемеровской области – Кузбассу и УПФР в г. Кемерово Кемеровской области – Кузбасса (межрайонного).

Дата проведения общественных (публичных) слушаний: 17 сентября 2020 года.

Место проведения собрания: Кемеровская область - Кузбасс, г. Кемерово, пр. Советский, 74а.

Объекты общественных (публичных) слушаний: ОПФР по Кемеровской области – Кузбассу (далее – Отделение ПФР) и УПФР в г. Кемерово Кемеровской области – Кузбасса (межрайонное) (далее Управление ПФР).

Заказчик: Государственное учреждение - Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу (ОПФР по Кемеровской области – Кузбассу).

Общественные слушания проводились 17.09.2020 с 19-00 до 19-30 ч. местного времени по адресу: Кемеровская область - Кузбасс, г. Кемерово, пр. Советский, 74а.

В общественных слушаниях принимало участие 4 человека.

По итогам проведенных общественных слушаний по вопросу необходимости и целесообразности строительства наружных электрических сетей составлен Протокол проведения общественных (публичных) слушаний от 17.09.2020г.

По основному вопросу выступали Управляющий ОПФР по Кемеровской области – Кузбассу Трепаков Вадим Георгиевич и начальник ОКСиР ОПФР по Кемеровской области – Кузбассу Кудрявцева Евгения Викторовна.

Строительство наружных электрических сетей обусловлено тем, что электроснабжение зданий в настоящее время осуществляется по временной схеме воздушными электрическими линиями. Разрешенная максимальная мощность для энергопринимающих устройств вышеупомянутых зданий в настоящее время не может полностью удовлетворить потребности Отделения и

Управления, часть систем и оборудования приходится отключать, устанавливать периодичность их использования, ограничивать мощность.

Для выполнения работ по строительству наружных электрических сетей зданий необходимо выполнить проектные работы, инженерные изыскания, пройти экспертизу проектной документации и результатов инженерных изысканий.

В ходе общественных слушаний обсуждались следующие вопросы:

1. Необходимость осуществления строительства наружных электрических сетей зданий.
2. Ориентировочные расходы на реализацию проекта.
3. Планируемые сроки реализации проекта.

Присутствующим были даны разъяснения по обсуждаемым вопросам.

До начала и в ходе общественных слушаний предложений, комментариев, замечаний не поступило.

В прениях участники общественных слушаний одобрили строительство наружных электрических сетей зданий ОПФР по Кемеровской области – Кузбассу и УПФР в г. Кемерово Кемеровской области – Кузбасса (межрайонного), с обсужденными характеристиками.

По окончании прений заявлений об отзыве или изменении своих предложений или замечаний от участников общественных слушаний не поступило.

На основании заседания по представленному вопросу единогласно принято решение поддержать инициативу строительства наружных электрических сетей зданий ОПФР по Кемеровской области – Кузбассу и УПФР в г. Кемерово Кемеровской области – Кузбасса (межрайонного).

Начальник ОКСиР
ОПФР по Кемеровской области - Кузбассу



Е.В. Кудрявцева